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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録  

 

 

～～～～～～～～～～～～  

日        程  

 

 

日  時  令和３年２月２２日（月）   

    午後０時３０分開会  

場  所  米子市淀江支所  大会議室  

 

 

１  開   会  

２  協議事件  

 ⑴  組合議会委員会条例の一部を改正する条例の制定について  

 ⑵  定例会の議事日程について  

 ⑶  閉会中の常任委員会の開催について  

 ⑷  その他  

３  閉   会  

 

 

～～～～～～～～～～～～  

出  席  委  員  （  ５名  ）  

委員長  今 城  雅 子  副委員長  杉 谷  洋 一  

委  員  戸 田  隆 次  委  員  足 田  法 行  

委  員  山 本  芳 昭    

 

～～～～～～～～～～～  

欠  席  委  員  （  ０名  ）  

 

～～～～～～～～～～～  

出  席  議  員  （  ２名  ）  

議  長  岩 﨑  康 朗  副議長  森 岡  俊 夫  
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～～～～～～～～～～～  

当  局  出  席  者  

事務局長  三 上   洋  事務局総務課長  生 田  公 志  

～～～～～～～～～～～  

事 務 局 の職 員  

書  記  長  針田  智子  書   記  堀 尾  周 作  

 

～～～～～～～～～～  

１  開       会  

午後 0 時 30 分  開会  

 

○今城委員長   それでは、これより議会運営委員会を開会いたします。  

 

～～～～～～～～～～  

２  協  議  事  件  

 

○今城委員長   それでは早速、協議に入りたいと思います。まず、事務

局、資料の確認をお願いいたします。  

○針田書記長   委員長。  

○今城委員長   針田書記長。  

○針田書記長   本日の議運の資料は１から４までとなっております。本

日、席上配布といたしまして、資料１－１から１－３までを一括して止

めたものを置かせていただいております。そのほか、資料２から４につ

きましては事前にお送りしております。以上でございます。  

○今城委員長   皆様、御確認いただけましたでしょうか。よろしいでし

ょうか。そういたしますと、日程２、協議事件の（１）、組合議会委員会

条例の一部を改正する条例の制定についてを議題といたします。資料１

－１を御覧ください。鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例の一

部を改正する条例案でございます。表の右側が改正前、左側が改正後と

なっております。この条例案は、私と杉谷副委員長とで協議の上作成し、

先日、皆様にもお配りしたものでございますので、既に目を通していた

だいていることと存じますので、大要を御説明いたします。まず、制定

理由でございます。鳥取県西部広域行政管理組合事務局組織規則の一部

を改正する規則が、去る２月１２日に公布され、本年４月１日から施行

されることに伴い、委員会の所管事項について所要の整備を行うととも

に、字句の修正を行おうとするものでございます。改正内容について、
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第２条で民生環境常任委員会の所管を改めておりますほか、根拠法の記

載の補完等の字句の修正を行い、施行期日は事務局組織規則の一部を改

正する規則の施行日に合わせ、令和３年４月１日として、また、経過措

置といたしまして、委員会の同一性を担保するため、現在、民生環境常

任委員会において継続調査とされている事件について、同委員会におい

て継続調査が行えるよう規定をして、附則で定めております。１枚めく

っていただきまして、資料１－２は、２月１２日に交付されました、鳥

取県西部広域行政管理組合事務局組織規則の一部を改正する規則、２枚

めくっていただきまして、縦向きになっております資料１－３は、現行

の鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例でございます。説明は以

上でございますが、皆様の御同意が得られましたら、議会運営委員会か

らの追加議案として提案したいと考えております。いかがでしょうか。

皆様の御意見を求めたいと思います。  

〔「異議なし」と声あり〕  

○今城委員長   よろしいでしょうか。それでは、お諮りをいたします。

組合議会委員会条例の一部を改正する条例の制定について、議会運営委

員会の発議により提出しようと思いますが、御異議ございませんでしょ

うか。  

〔「異議なし」と声あり〕  

○今城委員長   御異議なしと認めます。それでは、追加議案として本日

の定例会に提出いたします。それでは次に、協議事件の（２）、定例会の

議事日程についてを議題といたします。事務局から説明をお願いいたし

ます。  

○針田書記長   委員長。  

○今城委員長   針田書記長。  

○針田書記長   では、本日の議事日程について説明をさせていただきま

す。資料の２、定例会の全体の日程、案を御覧ください。この議会運営

委員会に引き続きまして、午後１時から組合議会定例会を開催していた

だきたいと思います。本日の議事でございますが、まず、諸般の報告と

いたしまして、説明のため出席を求めた者の報告、例月出納検査の結果

報告をお願いいたします。現時点で議員の皆様から欠席の御連絡はござ

いません。続きまして、日程第１は、会議録署名議員の指名でございま

す。本日は、戸田議員と上原議員の指名をお願いいたします。日程第２

は、会期の決定でございます。本日１日でお諮りいただきたいと思いま

す。日程第３は、管理者の議案上程でございます。本日は、議案が５件

ございます。議案第３号から議案第７号までを一括議題としていただき

たいと思います。一括議題の議案の内訳でございますが、条例の制定に
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ついての議案が３件、予算議案が２件となっております。これらの議案

につきまして、管理者が一括で提案理由の説明を申し上げました後、日

程第４の組合事務一般に対する質問に移っていただきたいと思います。

２月１５日の正午を提出期限としておりました一般質問につきましては、

戸田議員及び石橋議員から発言通告書の提出がございました。通告の内

容につきましては、全議員の皆様にお知らせいたしております。次に、

日程第５、議案に対する質疑を行っていただきます。２月１８日の正午

を締切としておりました議案質疑の通告につきましては、石橋議員から

発言通告書の提出がありましたので、御報告いたします。質疑の内容は、

議案第５号、鳥取県西部広域行政管理組合一般廃棄物処理施設用地選定

委員会条例の制定について、でございます。質疑終了後の委員会付託で

ございますが、議案第６号と議案第７号は予算議案でございますので、

議会にお諮りいただきまして、予算審査特別委員会へ付託。議案第３号

から議案第５号につきましては、お手元の資料の３、委員会付託区分表

のとおり、議案第３号及び議案第４号は総務消防常任委員会へ、議案第

５号は民生環境常任委員会へそれぞれ付託をお願いいたします。ここで

休憩に入っていただきまして、委員会の開催をお願いいたします。委員

会につきましては、常任委員会を総務消防、民生環境の順に、常任委員

会終了後に予算審査特別委員会の開催をそれぞれお願いいたします。場

所でございますが、常任委員会はどちらもこちらの大会議室、予算審査

特別委員会は議場でございます。なお、民生環境常任委員会では、所管

事務調査が予定されておりますので申し添えます。予算審査特別委員会

が終わりましたら、本会議の再開をお願いいたします。５件の議案につ

きまして、総務消防常任委員会、民生環境常任委員会、予算審査特別委

員会の順にそれぞれの委員長から審査報告をお願いいたします。委員長

の報告が終わりましたら、委員長報告に対します質疑の後、討論を経ま

して、議案第３号から議案第７号までの５件の順次採決をお願いいたし

ます。次に、先ほど御協議いただきました、組合議会委員会条例の一部

を改正する条例の制定につきまして、追加議案、議案第８号として上程

いただくことをお諮りいただき、今城委員長に提案理由の説明をお願い

いたしまして、質疑、討論、採決の順に議事を進めていただきますよう

お願いいたします。以上が本日の定例会の全日程でございますが、定例

会閉会後に、引き続き、ごみ処理施設等調査特別委員会の開催が予定さ

れております。場所はこちら、大会議室でございます。案件といたしま

しては、一般廃棄物処理施設用地選定委員会の設置について、一般廃棄

物処理施設整備基本構想策定に係る今後のスケジュールについて、の２

件でございます。説明は以上でございます。  
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○今城委員長   事務局から、定例会の議事日程について説明がございま

した。何か御意見等ございませんでしょうか。  

〔「なし」と声あり〕  

○今城委員長   ないようですので、定例会の議事日程につきましては、

このとおりといたします。次に、協議事件（３）、閉会中の常任委員会の

開催についてを議題といたします。事務局から説明をお願いいたします。 

○針田書記長   委員長。  

○今城委員長   針田書記長。  

○針田書記長   では、説明をさせていただきます。お手元の資料４を御

覧ください。まず、１の開催方針でございます。議会閉会中の常任委員

会開催について、という資料でございます。前回、１月２９日の臨時会

開会前の議運におきまして御確認いただきました件と重複する部分もご

ざいますが、一応、案ということでお聞きいただけたらと思います。ま

ず、原則といたしまして、構成市町村の定例会、それと、本組合議会の

開会予定ではない月に開催をさせていただきたいというふうに考えてお

ります。これから毎年、２月開会予定の、まあ本日ということでござい

ますが、定例会前の議会運営委員会におきまして、翌年度の開催日程の

予定について御確認をいただきたいと思います。実際の開催の有無につ

きましては、それぞれの委員長に御判断いただくということにはなりま

すが、今予定しております開会予定の１週間前までに全ての議員の皆様

に御連絡を差し上げ、開催の場合の資料の送付につきましては、委員会

の２日前までに同じく全議員の皆様にお送りすることを予定しておりま

す。開催日程の組合ホームページへの掲載ということでの住民への情報

提供でございますが、これは全議員への開催のお知らせの後、速やかに

行うものとさせていただきたいと考えております。次に、２番の、令和

３年度の開催予定の案でございます。それぞれ、４月、５月、７月、１

０月に総務消防常任委員会、民生環境常任委員会を別日に、いずれも午

後２時から開催させていただきたいというふうに予定を入れております。

この予定は、米子市議会、境港市議会、それから西部町村会にそれぞれ

御予定を伺いまして、調整をさせていただいた結果となっております。

開催場所をいずれも議場とさせていただいておりますが、この大会議室

が新型コロナウイルスのワクチン接種のために、米子市淀江支所のほう

で確保するので、会議室として使うことはできないという御連絡をいた

だいておりまして、それで、議場に設定させていただいたものでござい

ます。説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。  

○今城委員長   ただいま事務局から、（３）、閉会中の常任委員会の開催

についての説明がございました。委員の皆様から御意見、御質問等ござ
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いましたらお願いします。  

〔「なし」と声あり〕  

○今城委員長   ないようですので、閉会中の常任委員会の開催につきま

しては、このとおりといたします。次に、協議事項の（４）、その他でご

ざいますが、当局及び議員の皆様から何かございましたらお願いをいた

します。よろしいでしょうか。  

 

～～～～～～～～～～～  

３  閉    会  

 

○今城委員長  では、ほかにないようですので、これをもちまして議会

運営委員会を閉会いたします。  

 

午後 0 時 43 分閉会  
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鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例第２９条第１項の規定に

より署名する。  

 

 

議会運営委員長      今  城   雅  子  


